Обработка строк

Задача 1

Входной файл содержит одну строку, в которой записаны фамилия и имя человека (разделяющиеся ровно одним пробелом).

В выходной файл выведите эту же информацию, однако сначала имя, а потом фамилию.

	пример Входного файла:
	пример Выходного файла:

	pUpkIn vasya
	vasya pUpkIn


Задача 2
Во Входном файле записана одна строка текста (не больше 255 символов).

В Выходной файл нужно вывести эту же строку, удалив все парные пробелы (то есть если где-то В строке идет подряд 2 или больше пробелов, то в этом месте нужно оставить только один из них).

	пример Входного файла:
	пример Выходного файла:

	   my    name Is    vasya...
	my name Is vasya...


 

Задача 3
В первой строке Входного файла записано число n (от 1 до 100). В каждой из последующих n строк записано сначала некоторое целое число (из диапазона от 0 до 10000), затем пробел, и затем некоторый текст

(не более 20 символоВ).

В Выходной файл требуется вывести информацию в том же формате, увеличив число в каждой строке (кроме первой, где записано число n) на 1.

	пример Входного файла:
	пример Выходного файла:

	2

14 start

42 stop


	2

15 start

43 stop




 

Задача 4
В первой строке входного файла записано число n (от 1 до 100). В каждой из последующих n строк записано сначала имя человека (не более 20 символов, без пробелов), а затем через пробел число (от 1 до 200) - его возраст.

В Выходной файл требуется вывести информацию В том же формате, увеличив число в каждой строке (кроме первой, где записано число n) на 1.

	пример Входного файла:
	пример Выходного файла:

	2

vasya 15

emmanUIl 137


	2

vasya 16

emmanUIl 138


Задача 5  «найди 1543»
Дан Входной файл (в нем может быть текст, сколь угодно длинные строки и т.д.). Если в нем встречается число 1543, в выходной файл выведите слово Ura, если же 1543 В файле не встречается, выведите no.

	пример Входного файла:
	пример Выходного файла:

	HgdfjgkdgHkdjgkgkd1543gjdlgkdjlg
	Ura

	1=5 4=3
	no


 

Задача 6 

В первой строке Входного файла записано арифметическое выражение в виде: 
<число> <операция> <число> =

 число - это натуральное число, не превышающее 10000.

<операция> - один из знаков +, -, *

 В начале строки, в конце строки, а также между числами и знаком операции,

числом и = может быть любое число пробелов (а может пробелов и не быть).

гарантируется, что длина строки не превышает 200 символов.

В Выходной файл выведите результат вычисления выражения.

	пример Входного файла:
	пример Выходного файла:

	154    +3   =
	157


Задача 7 «Сколько раз встречается?»
 

Входной файл состоит из двух строк. Посчитайте, сколько раз первая строка встречается в качестве подстроки во второй. Длина каждой из строк не превышает 255 символов.

	пример Входного файла:
	пример Выходного файла:

	abab

abababcab


	2




 (пояснение: подстрока abab встречается во второй строке дважды: начиная с 1-го символа и начиная с 3-го символа)

 

Задача 8 «Статистика»
 

В файле InpUt.tXt задан текст. Напишите программу, которая посчитает статистику - сколько раз встречается буква a, сколько - b и т.д. При этом большие и маленькие латинские буквы считать одинаковыми.

 

В файле могут быть сколь угодно длинные строки. Длина файла не превышает 100 кб.

 

Входные данные

Во Входном файле записан текст, состоящий из английских букв (больших и

маленьких), знаков препинания, цифр и т.д.

Выходные данные

В Выходной файл вывести 26 строк. каждая строка должна соответствовать латинской букве, буквы должны идти в алфавитном порядке. Каждая строка должна содержать сначала большую латинскую букву, которой она соответствует, пробел, символ - (тире), пробел и число: сколько раз буква встречается во входном файле.

	пример Входного файла:
	пример Выходного файла:

	ab - a
	a - 2

b - 1

c - 0

d - 0

<...здесь в выходном файле перечисляются все буквы...>

Z - 0


Задача 9   "Распаковка строчки"
Будем рассматривать только строчки, состоящие из заглавных латинских букв. например, рассмотрим строку aaaabcccccDDDD.

Длина этой строки равна 14. Поскольку строка состоит только из латинских букв, повторяющиеся символы могут быть удалены и заменены числами, определяющими количество повторений. Таким образом, данная строка может быть представлена как 4ab5c4D. Длина такой строки 7. Описанный метод мы назовем упаковкой строки.

Напишите программу, которая берет упакованную строчку и восстанавливает по ней исходную строку.

Формат входных данных

Входной файл содержит одну упакованную строку. В строке могут встречаться только конструкции вида na, где n - количество повторений символа (целое число от 2 до 99), а a - заглавная латинская буква, либо конструкции вида a, то есть символ без числа, определяющего количество повторений. Максимальная длина строки не превышает 80.

Формат выходных данных

В выходной файл выведите восстановленную строку. При этом строка должна быть разбита на строчки длиной ровно по 40 символов

(За исключением последней, которая может содержать меньше 40 символов).

	пример Входного файла:
	пример Выходного файла:

	3a4b7D
	aaabbbbDDDDDDD

	22D7ac18fgD
	DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDaaaaaaacffffffffff

 ffffffffgD

	40ab39a
	aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

 baaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa


Задача 10 «Маска файла»

Миша готовится к ЕГЭ по информатике. Сейчас он изучает задачу A4, в которой описывается работа с масками файлов:

Для групповых операций с файлами используются маски имён файлов. Маска представляет собой последовательность букв, цифр и прочих допустимых в именах файлов символов, в которой также могут встречаться следующие символы.

Символ «?» (вопросительный знак) означает ровно один произвольный символ.

Символ «*» (звёздочка) означает любую последовательность символов произвольной длины, в том числе «*» может задавать и пустую последовательность.

Поскольку открытого банка задач для ЕГЭ по информатике не существует, Мише приходится тренироваться самостоятельно. Напишите программу, которая для каждого имени файла определит, подходит ли оно под заданную маску, чтобы Миша мог сверить свои ответы. Гарантируется, что в маске файла присутствует не более одного символа «*».

Входные данные

В первой строке содержится маска файла. В следующих 5 строках содержатся имена файлов по одному в строке. Имена файлов состоят из маленьких латинских букв, цифр и символа «.» (точка), в маске также могут содержаться символы «?» и «*» (символ «*» — не более одного раза). Длина каждой строки не превосходит 20 символов.

Выходные данные

Для каждого имени файла выведите слово «YES» если оно удовлетворяет маске и «NO» иначе. Выводить слова следует большими латинскими буквами без кавычек, каждое в новой строке.

	пример Входного файла:
	пример Выходного файла:

	?or*.d??
fort.doc
ford.doc
lord2.doc
orsk.dat
port
	YES
YES
YES
NO
NO




